



„Menjete el tehát, tegyete tanítványa minden népet...  
tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek.” Máté ev. 28.18-20

Ezzel az igével gyakran találkoztunk az elmúlt időszakban, hiszen május heteiben négy alkalommal is volt keresztelő gyülekezetünkben. Most pedig a hittanévzáró alkalmán újból ide kéredzkedik azon sorozatunkba illeszkedve, melyen a keresztyén gyülekezet alapvető feladatait, a különféle szolgálato-  
kat vesszük sorra.

Kezdetől fogva nem csak a gyermekek nevelése volt fontos Isten népe közösségében (bár ez igazán nem is elválasztható ettől), de a tanítás szükségére minden időben látunk példát, mi több, isteni rende-  
lést. Talán legismertebb igeként szemlélteti ezt a 78. zsoltár (3-7) bizonyágtétele: „Amiket hallottunk  
és tudunk... nem titkoljuk el fiaink előtt, elbeszéljük a jövő nemzedéknek: az Úr dicső tetteit és erejét,  
csodáit, amelyeket véghezvitt.” Mindezek alapján azt kell látnunk, hogy a tanítás, az Istennel kapcsola-  
tos élettapasztalat átadása az utókornak létfontosságú. Ezt erősíti a teljes Szentírás. Mi magunk ennek  
a szent parancsnak engedünk, amikor itt a gyülekezeti közösségben van gyermekistentiszteleti szolgál-  
lat, konfirmáció, nyári tábor, ezek a családi istentiszteletek, valamint az iskolákban a hittanoktatás,  
melyek során az Isten dolgaival foglalkozunk. De nem csak a gyülekezet és az iskola helyszíne adja a  
tanulás lehetőségét.

Továbbra is vallom, hogy az Isten szeretetére és az Ő ismeretére való nevelés elsődleges, legfonto-  
sabb színtere a családi élet. Mindaz, ami otthon történik amit a szüleitől, nagyszüleitől hall és lát az  
ember az Istennel kapcsolatosan, az egész életére meghatározó lesz. Nagy tehát a feladat, kedves szü-  
lők és nagyszülők: Isten rajtunk keresztül mutatkozik meg gyermekeink életében. A mi szeretetünket  
és törődésünket használja, hogy megismerjék az Ő szeretetét és törődését. A mi egyenességünket és  
kegyességünket használja az Úr, hogy felmutassa előttük az Ő egyenességét és kegyességét. Szülőként  
Istentől kölcsönbe kapott feladat ez. Gyermekként pedig – szüleinek iránt – tiszteletre nevelő valóság:  
hogy az előttünk járók Isten képviselőjében jártak el. Kölcsönös szolgálat ez: a család és a gyülekezet  
együttes szolgálata.

Áldott legyen az Úr Isten, hogy mindebben minket is felhasznál; hogy azt mondja – s nem csak a  
gyermekeknek – tanulj, hogy taníthass: légy tanítványa Jézusnak, figyelj rá jól, hallgasd szavát, kö-  
vesd őt, és az ő akaratát, hogy majd te is jól adhasd át azt, amit Istentől kaptál. Így lesz miénk és a  
ránk bízottaké Isten országa, így érkezik el hozzánk és szereteteinkhez az üdvösség, amit Isten már a  
világ kezdete előtt elkészített a mi számunkra és gyermekeink számára is. Ámen.

## HIRDETÉSEK

**1. Hittanévzáró** alkalmán szeretettel és tisztelettel köszönjük azokat, akik ma a tanév végével velünk  
együtt adnak hálát: gyermekek, családok, pedagógusok. Az Úr Isten megsegített bennünket ebben a  
tanévben, amely könnyűnek most sem volt nevezhető. Isten áldása legyen a családok életén!

**2. Nyári napközis tábor** lesz Gyúróon július 3-7. között az 5-12 éves gyermekek számára. Csütörtök  
éjfélig várjuk a jelentkezéseket a honlapon, valamint a Református Hittan Facebook csoportban közzé-  
tett űrlap kitöltésével. Készülődik a tábort szervező csapat is: kérem, hogy az istentisztelet után a gyü-  
lekezeti ház előtt tartsunk egy rövid egyeztetést a tábori megbeszéléssel kapcsolatosan.

### 3. Alkalmaink

Pénteken 18 órakor tartjuk a Bibliakör óráját.

Szombaton 9 és 17 óra között Gárdonyiban folytatódik az egyházmegyei képzés-sorozat (hogyan szol-  
gálunk a keresztyén- és világi kultúra határán)

**Vasárnap 11 órakor Martonvásáron tartunk istentiszteletet.** Mivel ez az első közös istentisztele-  
tünk, mindenkit bátorítunk, hogy jöjjön el erre az alkalomra. A tegnapi napon mintegy húsz fővel dol-

goztunk az udvar rendbetételén és az imaház takarításán. Köszönjük jelenlévő presbitereknek, konfirmandusoknak, tagjainknak! Az Egyházmegye csütörtöki közgyűlésének jóváhagyó határozatáról is itt számolhatok be: július 1-jétől Gyúró leányegyházközsége lesz Martonvásár.

#### **4. Visszatekintés – május hónapra**

Édesanyák napján teli templommal kezdtük pünkösd havát. Számos ünnepi alkalom volt még, hiszen a 14-i szószékcerés istentisztelet mellet 21-én két családdal együtt örülhettünk keresztelés alkalmán, majd pedig elérkezett a pünkösd szent ünnepe, ahol szombaton gyülekezeti napot tartottunk, majd az ünnep mindkét napján az úrvacsora mellett a keresztség sákramentumát is kiszolgáltattuk. A hónap elején két alkalommal hirdettük az igét ravatal mellett. Tartottuk a Bibliakör sorozatát, valamint az énekkari próbákat, a pönkösvi szolgálatra készülve. Áldott, tartalmas hónap van mögöttünk. Mind-eközben napról napra körvonalazódtak martonvásári szolgálatunk részletei, melyet az egyházmegyével és a presbitériummal egyeztetve vittünk végig – talán nem túlzás úgy látni, hogy gyülekezettörténeti jelentőségű események ezek.

Fizikai munkák is zajlottak, megtörtént a parókia udvaron gyűlt zöldhulladék elszállítása, valamint több segítséggel folyamatosan történik a temetők kaszálása. Ebben továbbra is várjuk a felajánlásokat! Főbb bevételeink: EFJ: 265.500 Ft; Persely: 258eFt; Adományok: 65eFt; Táborra: 51.600 Ft. Összes bevételünk 686.400 Ft, Kiadásaink: 537eFt-ot tettek ki. Köszönjük az adományokat és a szolgálat minden formáját, melyet a gyülekezet pünkösd havában mutatott!

***Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!***